Briciag meramarnka. Meronudeckue yka3aHWsT M KOHTPOJIbHBIE 3amanust. llox
penakuueii FO.C. Apytionosa. Bapuant 5. Kontponsnas padora 1.

3agauun 5, 15, 25, 35, 45.
http://www.kvadromir.com/arutunov_sbornik.html

Neb5
a(2;4;1);b(1:3;6); ¢(5;3;1); d(24,20;6)
2 4
a*b*c=|1 3 §=6+3+120-15-4-36=74%#0
5 3

CrnenoBarenbHo, a,b,Cc oOpasyror Gasuc.

Koopaunatsi Bektopa d B 5TOM Gasice
a, = a€) +a,6 + a8
a, = ale.l.2 +a2e22 +a3e'§
a, = ae +a,e; +a.e;
24=2a, +a, +5a,
20=4a, +3a, + 34,
6=a, +6a, +a,

Pemmm CUCTCMY MCTOIOM

00+18-19-20-432=148

“B: 0 g, =29

74 % 74
Koopmurate! Bektopa d B Gasuce a,b,c d(2;0;4)
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Nel5

Hanbl koopauHatel BepmmH nupamunsl A(1;6;6), A,(-2;8;2), A;(6;8;9), A, (7103)

Haiitu : 1) mmuny pebpa 4,4, ; 2) yron mexnay péopamu A4, u A, A4,; 3)yron mexay pédpamu
A, A, n rpaneo A,4,4,.

4) [Tnomans rpanu A, A,A4;;

5) O0BéM mupamuIHI;

6) YpaBHenue npsamoit A4,4,;

7) YpaBHeHue miockoctu A, A4,A4,;

8) YpaBHeHue BBICOTHI, OIYIIEHHOW M3 BEpIIMHBI A, Ha TpaHb A 4,4,

Crnenatb uepTéx.

Pemenue :

1) Bekrop A/A, nexuT Ha pedpe Mupamu TOY/Ia €r0 KOOPJUHATHI OYIyT PaBHBI
AA = (%=X Y, “ Y% =7
0 AA, = x> +y?+ 7
1

08-6;2—-6) = (- 122-4) xoopauHatsl BekTopa AA,.

Jmny Bekropa A, A, BB
AA ==X Y, "Nz,
Haxomum miinny ‘Al

64=2./41

€lI. JUINHEL.

*cosa,rae ao-yroin Mexnay Bekropamu AA, , AA,

AR AA = “IAA

A A, (—122-4). Haiiném KOOpOHHATHI BEKTOpA :
http://www.kvadromir.com - duauka n maremartmka ona 3a04HUKOB
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AA =X, =Xy Y~ Y52, 2) =(7-10;10- 6;3- 6F { 3,4 3)

AA,(-34;-3)
AA * AA, =(-12)(-3)+ 2* 4+ (-4)(-3)= 36+ 8 12 56.
‘E‘z.Z\/H(CMn.l) ‘m‘z\/ €33+ 4+ £ 3= 34
Hrak 56= 2\/71*\/? *Co®r ,
56 _ 28
2J41%34 J41+/34

Orcioga o =arccos0,75 41,4 41 25'

Vron mexny péopamu AA, n AA, pasen 41,42
3) Bosmém Bextop AA, mpuHammexammii otpesky AA, n

cosa = 0,75

HauJéM €ro KOOpIAWHATHI
AA= (%=X Y,~ Y52,-2) =(6-10;8- 6,9 6) (-
AA(-4;2;3)

PCSYJII)T&TOM BCKTOPOHOI'O IIPOU3BCIACHUA

*

aBigeTca BeKTop N, NMepreHIuKyIpHbINA M

% pann AAA,

IIJTIOCKOCTH, HpOXO,ZIHHICI/I acpes3 "{K

=147 +52] -
T.C.
N(14;52:- 16)

N3 ompene Or0 NIPOU3BEICHUSI BEKTOPOB!

CO

¢
C y4éToM TOro, 4ro AlA2 AlA3 u N 00pa3yloT mpaByl0 TpPOUKY

1y BEKTOpaMu ALA4 u N.

BEKTOpOB OyzieT paBeH [ :(E_¢j’ TOTJa C Y4€TOM, UTO

COsp = CcOo g+,8j= siB
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Haxomum

i3 = AA* N _ (-8:4:-3)14:52- 16)

AAJ*IN| 34*\14+52 + 16

__ (-42+208+48) _ 214 ..
J34* 18 + 52+ 16 ~/34*\/3156

Orcroma [ = (7—27 —arccosO, 6}: 40,79

4) Ilnomanp rpann AAA, HaXoIUM N0 Kak IUIONIAIb

TPEYroJbHHKA, IMOCTPOCHHOrO Ha BekTopax AA, m AA,

S, = /AR AAl= N

S,, =%J142 +52+ 16 =V 78801 .

5)O0BéM mUpaMuabL:

v=|(AA* AA) AA]

1
6

V= %|(14;52;— 16)* ¢ 3;4- 3)=
V =35, 7e0 o6véma

6)YpaBHeHHE TPAMOM, I
UMEeT BH/I: Q
X=X _ Y™ _

X=X Yo Y,
K

bl TOYKU A,

aThl TOYKU A,

6 “Z—-6
26
6_z-6
-12 ¥ 2 -4
x-10_y-6_2z-6
-6 1 -2
x-10_6-y z-6 i
5 = 1 = > — 3TO KAHOHUYECKOE ypaBHEHHE MIPAMOU A A,.
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7) YpaBHeHue miockoctu A4, A,4, uMeeT BUA:
Ax+By+Cz+D=0, A+ B+C=z%0

rae A,B,C - koopauHAThl HOPMAJIBHOTO K II
14x+ 52y - 1@+D= 0

N3 ycnoBust mpuHAAICKHOCTH TO‘I‘
14*10+ 52*6-16*6*D= 0, orcrona
-D =140+ 312-96= 356.

YpaBHEHHE IUIOCKOCTU HMEET

T0pa N(14;52: 16)

Iockoctu Haxomaum D.

14x + 52y —162 —356= 0
VYpaBHEHME BBICOTHI, )71 mvHbl A, Ha Tpanb 4,4,A4, UMeer BUL .
X=X _ Y=Y _Z

n m

HUmeem N

o Wo, Zo KOODQUIMEHTHI TOUYKU A, NeXalled Ha 3TOH NpsIMOH.

adromir.com - du3nka n matemaTuka ans 3a04HUKOB
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Ne25

Haner Beprmnbl A(-3;-2),B(4;-1), C(1;3) tpanenin ABCD (AD ||BC). U3BecTHO, uTO aHaroHaiu
Tparenuy B3auHO NepreHIUKY/IsIpHbl. Halitn koopauHatel Bepmuabl D 3Toii Tpamermu.
Cnenatb pUCYHOK.

Pentenue :

Ya

BC : X=X, — Y=Y,
X37X Y37 Yo
X—2 _y+1
=2
+

-1 4
-4(x-2)=y+1
—4x+8=y+1
BC: y=-4x+7

5 5 .15
+2=—(x+3 =-2+—X+—
yH2=(x+3)  y=-2+ x+o
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5 7 (5 . 7\._5
P PO

4 4 4) 4

1 4
kBDz_gz_g BD:y=y, +kg(X—X,)
4
BD;y:-1+(—ﬂ)(x—1):—ilx+1—1 BD :4x+5y-11=0
5 5 5
25
Ax+5y-11=0 25 A+ +14=0
4y-25=0 y=— .
4x+y+14=0 4 _.81
16

http://www.kvadromir.com - ¢u3uka u MareMaTHKa JijIs 3A09HUKOB

Ne35

ITycts M(X, Y) - mpou3BOJIbHAS TOYKA MCKOMOW JIHHHHU.

‘m‘ =J(x-2)? +y?
4o |AX, + By, +C| _[2x+5
VA% +B? 2
[To ycnoBuro 3amayw : Q

AM| 4

d 5
5V (x—2)% +y? = 2(2x+5) \ 4 \~

25(x? —Ax+ 4+ y?) = 4(4x* + 20x + 25)
25x* —100x +100- 25y =16x° +80x +

9x* —180x + 25y =0

9(x? — 20x +100) + 25y2 = 900 Q

(x-10)?
100
a=10 b=6.

2
+y— =1-smumn

A

y
6

\ 4

+6
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Ne45
1)
r=1/(2+2¢9s
o) 0 22,5 45 67,5 90 1125 135 15715
r Ya 0,26 0,29 0,36 0,5 0,81 1,71 6,577

o) 180 | 202,5| 225 247 270  292/5

r 0 6,57 1,71 0,81 0,5 0,36

2) CBs3b MEXIy MOJSPHBIMH U JIEKAPTOBBIMU KOOPIU 8a/1a8HCsT COOTHOLICHUSIMH

{x:r*cos¢

y=r *sing ’

orcioma X°+y>=r?, rte.

\

Ilocne menenus ypas 2+y? momyumm:

y? =1-2x

4x°, orcrona

X=— BHEHUE JAaHHOW JIMHUM B JIEKAPTOBOM MPSIMOYTOJIBHOM CHCTEME KOOPAWHAT.
1_5
3)x :Z_ y* — mapabosa, CHMMETpUYHAass OTHOCUTENIBHO OCH X, CABHUHYTas BIPaBO

1 .
0 OCU X Ha 2 oOpaléHHass BETBSIMHU BJEBO.



